
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 28 de diciembre de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde Accidental le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 14 de diciembre actual. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, por la que se 

desestima la demanda principial de despido improcedente y estima la Reclamación 

subsidiaria de cantidad, en el Procedimiento Despidos n.º 837/18, para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimiento incoados en su contra 

que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 339/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Acuerdo de la Junta de 

Gobierno desestimatorio de Recurso de Alzada contra acuerdo del Tribunal 



Calificador de la Convocatoria de 7 plazas de Administrativo, mediante concurso 

oposición en turno de promoción interna. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 226/18, ante el Juzgado 

de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de abono 

de incentivo de productividad 2015. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 342/18, ante el Juzgado 

de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de abono 

de incentivo de productividad 2015. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, por sustitución del Titular de Presidencia y Políticas Transversales, de 

aprobación de la justificación parcial de la subvención concedida a la Cátedra 

UNESCO de Resolución de Conflictos de la UCO, mediante Convenio de 

colaboración, para el Proyecto "Actividades de la Cátedra UNESCO de Resolución 

de Conflictos de la UCO 2018". 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

5.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de obra de adaptación del antiguo Hospital Militar para 

Centro de Emergencia Habitacional. 

 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

desistimiento del expediente de contratación de Servicio relativo al Proyecto de 

Formación Musical como instrumento de transformación social "Música Maestr@". 

 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO 

 

7.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo en relación 

con la denominación de la antigua Avda. Periodista Quesada Chacón. 

 

8.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de abono 

de liquidación de intereses devengados en expediente de expropiación forzosa de 



terrenos para ejecución del Proyecto de construcción de la Ronda Oeste de Córdoba, 

parcela 34, en cumplimiento de Sentencia. 

 

DELEGACIÓN DE MEDIO AMBIENTE 

 

9.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Medio Ambiente y Presidenta del 

IMGEMA, de aprobación de la subida salarial a los trabajadores de dicho Instituto 

para el ejercicio 2018. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

Convenio de colaboración con la Asociación Córdoba ACOGE, y de concesión de 

subvención, para el Proyecto "Intervención socio-sanitaria dentro Alojamiento 

Temporal para personas inmigrantes en situación de vulnerabilidad social 2018". 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

la justificación de la subvención concedida a la Fundación Prolibertas, mediante 

Convenio de colaboración, para el Programa "Cobertura de necesidades básicas 

para personas y familias en riesgo de exclusión social". 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Universidad de 

Córdoba, mediante Convenio de colaboración, para su Proyecto en materia de 

Formación Profesional en los Campamentos de Refugiados Saharauis en Tinduf, en 

las materias de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones y de 

Electricidad y Automóvil. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE CEMENTERIOS 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cementerios, de 

aprobación del Proyecto de Reglamento de los Cementerios Municipales de 

Córdoba. 

 

 

 



DELEGACIÓN DE TURISMO 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Turismo, de aprobación de 

Convenio de colaboración y concesión de subvención a la Asociación Andaluza de 

Doma de Campo para la celebración del "Campeonato de España de Doma Vaquera 

absoluto y de menores 2018". 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de la justificación de la subvención concedida a Proyecto 

Avanti de las Artes, S.L., mediante Convenio de colaboración, para el Programa de 

actividades Teatro Avanti 2018. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 


